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Nombre del autor y origen institucional


Resumen 

Este texto contiene informaciones sobre el formato que deberán respetar los relatos enviados a la conferencia IPCE 2022. Es de notar que este documento respeta dicho formato, por lo que puede servir de base a la edición final del texto que pretende someter.
El texto del resumen no deberá exceder los 225 caracteres con espacios. En la redacción, emplee el formato dado a este párrafo: fuente Georgia, tamaño 9,5, letra cursiva, interlineado sencillo, alineación justificada, espaciado de 6 puntos después del párrafo.  
Palabras clave: no más de 3.

Abstract 




Texto de la comunicación
El texto no deberá exceder los 4200 caracteres con espacios. Los márgenes de página son los mismos que los de este modelo.
En la redacción, utilice el formato dado a este párrafo: fuente Georgia, tamaño 9,5, letra redonda, interlineado de 1,5 cm, alineación justificada, espaciado de 6 puntos después del párrafo.  
Citas
Emplee el formato dado a este párrafo: fuente Georgia, tamaño 9,5, letra redonda, interlineado sencillo, alineación justificada, espaciado de 6 puntos después del párrafo, sangría de 1,25 cm a izquierda y derecha.

Referencias bibliográficas
Estándares APA – 7ma Edición
La fuente es Georgia, 9,5, justificada, a espacio simple, con sangría especial colgante de 1,2 cm, 6 pts después del párrafo.
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Para esclarecimientos o más informaciones contacten el Comité organizador de la IPCE  por e-mail (ipce@ipleiria.pt). 
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